

УТВЪРДИЛ:

ДИРЕКТОР:

(инж. В. Додова)



КРИТЕРИИ ЗА ОЦЕНЯВАНЕ ЗНАНИЯТА И УМЕНИЯТА НА УЧЕНИЦИТЕ ПО ХИМИЯ И ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА – ЗАДЪЛЖИТЕЛНА ПОДГОТОВКА

Оценяването на учениците в клас се извършва с текущи изпитвания, които могат да бъдат устни и писмени.

ОЦЕНЯВАНЕ ПРИ УСТНО ИЗПИТВАНЕ И ПИСМЕН ОТГОВОР

СЛАБ (2)

Поставя се на отговор, който е представен много повърхностно и елементарно, със съществени пропуски и фактически грешки, без химична и езикова култура. Същата оценка се поставя, когато на зададените въпроси не се отговаря.

СРЕДЕН (3)

Поставя се на отговор, в който на зададените въпроси ученикът отговаря повърхностно. Допуска съществени пропуски и грешки, свързани с решаване на приложни задачи. Не познава основни понятия и закони в химията.

ДОБЪР (4) –

Поставя се на отговор, при който ученикът е развил компонентите на зададените въпроси, но липсва изчерпателност в изложението. То е схематично, с пропуски и грешки, не може да формулира изводи, обобщения, да обяснява резултати и да прилага заучени понятия и принципи в нови практически или непознати ситуации.

МНОГО ДОБЪР (5)

Поставя се на отговор, при който ученикът вярно и изчерпателно е разгледал всички компоненти на зададените въпроси, но е допуснал несъществени пропуски и някои неточности. В състояние е да формулира изводи, обобщения, да обяснява резултати и да прилага заучените понятия и принципи в нови практически или непознати ситуации.

ОТЛИЧЕН (6)

Поставя се на отговор, при който ученикът вярно и задълбочено е разгледал всички компоненти на зададените въпроси в рамките на задължителното учебно съдържание. При среща с проблем правилно преценява кое знание да използва. Откроява принципа, който трябва да приложи. Съставя схеми и задачи. Прилага знанията си при работа в химична лаборатория..

ОЦЕНЯВАНЕ НА ТЕСТ

Тестът съдържа въпроси от затворен тип, отворен тип и приложни задачи. Оценка се формира по точкова система. Всеки тест съдържа критериите за оценяване : брой точки за всеки въпрос, максимален брой точки и брой точки, съответстващ на оценки „Слаб“, „Среден“, „Добър“, „Много добър“, „Отличен “.